
  ACADEMIC YEAR: 2019 - 2020 

Students Feedback Analysis Report                                                                                      

 Feedback from odd semester students was taken duringJanuary, 2020 on General environment of 

the College.  For this the following Questions were asked and accordingly all those were critically 

analysed and reported. 

1. Your feeling about the general academic environment of the college. 

2. Do you have a homely relation with your teachers? 

3. Do your teacher take the class regularly? 

4. Can you talk to your teachers freely? 

5. What extra curriculum activities are done in your college? 

6. Wht Sports facilities are provided in your college? 

7. Is any career counselling program conduct in your college? 

8. Indicate the nature of social environment in your college. 

9. Do you want to join the  alumni association? 

10. Canteen facilities provided by your college. 

11. Drinking water facilities provided by your college. 

12. Xerox facilities provided by your college. 

13. Internet Connectivity of your college. 

14. Common room facilities provided by your college. 

15. Class room facilities provided by your college. 

16. Do your department conduct any seminar, workshop etc ? 

17. Sanitary facilities provided by your college 

18. Are you a cadet of NCC? 

 

 

Total Number of Respondent: 1100 
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